

散装白酒贴仿制芯片“变”茅台?

上海警方破获价值3000万元制售假酒案,并破获非法狩猎案16起

网上低价倾销的所谓茅台酒,竟是散装白酒用漏斗手工灌装而成,却又为何有以假乱真的防伪标签?

今天上午,上海警方召开新闻发布会,披露了今年以来打击危害食品安全犯罪的成果。据市公安局新闻发言人办公室陆敏警官介绍,今年以来,上海警方已累计破获危害食品安全犯罪案件60余起,抓获犯罪嫌疑人370余名。

“名酒”竟大量低价批发

今年2月,上海松江公安分局通过网络巡查发现,竟有人在网上发布茅台酒的低价批发广告,这一反常现象引起了警方高度关注。

经鉴定,这些茅台酒瓶口密封性差,酒液易挥发易渗漏,且酒瓶上的贴纸也因做工粗糙多有起泡或卷边的情况,显然是假冒产品。

警方判断,这些假茅台背后很可能有一条规模化制售假犯罪产业链,随即成立专案组开展立案侦查。

从可疑广告溯源入手,警方很快锁定了位于广东的销售人员张某。经过进一步循线深挖,警方发现张某对外销售的茅台酒均来自贵州的陈某。而陈某则通过浙江的林某大量采购茅台酒包装材料。

一条完整的制售假犯罪产业链就此浮出水面。今年5月,上海警方在浙江、贵州、广东等地警方的配合下,兵分三路开展集中收网行动,成功破获制售假冒知名品牌白酒案,抓获犯罪嫌疑人20余名,捣毁制售假犯罪窝点6处,查获假冒知名品牌白酒100余瓶,空瓶和包装盒30余万件,灌装、喷码机等制假设备9台,涉案金额3000余万元。

经查,2019年起,犯罪嫌疑人陈某等人在未经授权许可的情况下,通过社交软件从林

某等人处购入不同系列、不同年份的茅台酒标签、胶帽、贴纸、合格证、外包装、酒瓶、防伪芯片等制假包材,并在贵州当地购入散装白酒,自行在家调配、灌装、贴标、装箱成品,再以每箱1500元至3800元不等的价格,出售给经销商张某等人,张某等人再以加价三成的价格,销往本市及全国多个省市。

警方在抓捕现场发现,犯罪嫌疑人陈某家中随意堆放着大量制假包材,成桶的散装白酒竟是通过一个漏斗完成了灌装“变身”。据犯罪嫌疑人交代,为了误导消费者,林某等人还通过购买正品白酒获取正版防伪芯片,并自行扫描仿制了芯片样式,以此达到以假乱真的目的。

集中专项整治非法狩猎

今年4月,上海市公安局经侦总队发现一条线索:有好几个犯罪团伙,在明知国家明

令全面禁止猎捕、滥食野生动物情况下,仍然在本市浦东、松江、金山、青浦、奉贤、崇明等地的6个禁猎区内,通过网捕、猎夹等禁用方式,多次非法猎捕游隼、黑水鸭、珠颈斑鸠、黄雀等多种野生动物对外销售。这些野生动物若流入餐桌,很可能产生食品安全隐患。

今年5月,在掌握了犯罪团伙的人员构成和犯罪证据后,经侦总队会同浦东、松江、金山、青浦、奉贤、崇明公安分局,在6个禁猎区开展非法狩猎集中专项整治行动,先后破获非法狩猎案件16起,抓获犯罪嫌疑人20名,查获“国家二级保护动物”游隼1只,黑水鸭、珠颈斑鸠、黄雀等“三有保护动物”160余只,非法狩猎工具28套。

目前,警方以涉嫌非法狩猎罪对涉案嫌疑人依法采取刑事强制措施,非法收购野生动物的涉案人员也已被依法移送行政部门处理,案件正在进一步侦办中。首席记者 潘高峰

“城市美容师” 坚守战烈日

连日来,申城持续开启“烧烤模式”,但在骄阳似火的烈日下,沪上5万多名环卫工人依然坚守在一线工作岗位,为城市的正常运转和环境整洁默默奉献。负责外滩亲水平台保洁的黄浦环卫工人用汗水和精细化保洁扮靓城市的地标景点。

杨建正 摄影报道

■ 下图为高温下的垃圾箱每天要保洁清洗3次

■ 右图为保洁工人在晒得滚烫的大理石地面上铲除口香糖污渍



两男子火车站上演“全武行”

本报讯 (通讯员 张艳 记者 江跃中)近日,在铁路上海站候车室内,一名老年男子和另一名中年男子因争相进站检票发生争执,上升至挥拳相向,两人因一时的冲动付出了代价——均因涉嫌殴打他人,受到上海铁路警方的行政拘留处罚。

7月10日上午10时40分许,铁路上海站派出所值勤民警接到候车室客运工作人员的报警,称8号候车室内有旅客因排队纠纷发生肢体冲突。

民警迅速赶到现场,发现两名男子情绪激动,还在争吵,年约60岁的老年男子面部带血,民警当即将二人带至候车室民警值班室,作进一步调查。

经询问,中年男子邵某,今年38岁,来自广东深圳;老年男子杨某,今年64岁,来自安

徽安庆,当日,老年男子杨某和家人一起在车站8号候车室G7060次列车检票口排队,中年男子邵某手持铁路E卡通进站,因未携带身份证,便想从杨某的前侧绕过去咨询检票工作人员。正在排队候检的杨某以为其要插队,便伸手拦住他,欲让其从自己身后绕行。两人继而发生口角争执,后又引发肢体冲突,致使杨某眼部受伤,邵某膝盖受伤。

目前,两人均因涉嫌殴打他人被予以行政拘留处理,根据案件情况,其中中年男子被行政拘留12日,老年男子被行政拘留5日。

铁路警方提醒 当前正值暑运期间,车站客流较大,又逢高温酷暑,天气炎热,旅客乘坐火车出行难免会出现拥挤、碰擦情形,遇事要多包容、谦让,有话好好说,不要情绪上火,因一时冲动而因小失大。

“戏精男”屡碰瓷电瓶车

法院以诈骗罪判处有期徒刑4年6个月并处罚金

本报讯 (记者 江跃中)男子徐某是个诈骗惯犯,多次牢狱经历并没能让他改邪归正,刑满释放后,他又一次“技痒难耐”,干起了碰瓷的勾当。这次,他瞄上了不规范电瓶车的人群,多次碰瓷电瓶车车主,以右脚受伤为由,诈骗医药费和误工损失费,非法牟利4万多元。日前,黄浦区检察院依法对被告人徐某以涉嫌诈骗罪提起公诉。

倒地后坚称脚腰受伤

被告人徐某有过3次前科,分别因犯诈骗罪,于2007年和2017年被判刑,而当被问到原因时,“通过在小便中滴血伪造伤情”,徐某含糊其辞。自2019年9月起,徐某开始频繁往来上海江苏两地,他自称是在上海街头考察垃圾处理及地摊业务。当被问及为何每次来都会发生交通事故时,徐某顾左右而言他:“我也不知道为什么会这样,我都是走在人行道上,大概别人每次骑车都从我右边过去,我的右脚和右腰就碰擦受伤了。”

在多达11起的交通事故中,徐某会寻找年纪较大、不规范骑车的电瓶车车主碰瓷,例如违规载人、在人行横道上穿行、随意闯红灯等。通常,他先让身体某个部位碰电瓶车,然后侧摔倒地,倒地后坚称脚或腰受伤。徐某往往会提出私了,如无法协商便报警。而这些报警记录正好为后续案件侦破提供了有利线索。

两名同事“撞倒”同一人

2020年9月9日,被害人孙女士骑电瓶车违规载人,在路口与徐某碰擦,徐某倒地

后,坚称右脚受伤。随后孙女士带徐某就医,CT显示徐某没有骨折,但右脚踝有伤,医生建议绑上石膏休息一段时间。孙女士自认理亏,赔偿6000元作为误工费与徐某私了。

事后,孙女士越想越不对劲,她在单位里提起此事,同事张先生听闻后与孙女士核实,发现他们“撞倒”了同一人,同样也赔了不少钱,只是时间和地点不同。据张先生回忆,“7月25日,我骑着电瓶车,徐某本走在我前面,忽然靠近我的电瓶车然后倒地。”徐某倒地后不停叫痛,就医后,CT同样显示没有骨折,但右脚踝处有伤。张先生怕麻烦,便转账1万元与徐某私了。了解此事后,孙女士决定报警。

发生事故只间隔几天

根据此前报警记录,侦查机关顺藤摸瓜,竟找到10多名与徐某发生碰擦的电瓶车车主。审查逮捕阶段,承办检察官在综合多名被害人陈述、交通事故认定书、转账记录等证据的基础上,就确认徐某右脚伤势是否为陈旧伤等情况,制作了详细的捕后侦查提纲,引导侦查机关补齐证据链。经鉴定,徐某右脚无新鲜伤势,且无动态改变。

承办检察官指出,2019年9月至2020年9月期间,徐某除了在2020年1月至6月疫情严重期间发生事故次数较少外,其他事故均间隔不足一个月或只间隔几天,如其右脚受伤需要绑石膏,不可能在短时间内上街行走。

2021年6月,黄浦区法院以诈骗罪,判处被告人徐某有期徒刑4年6个月,并处罚金人民币5万元。

这南京盐水鸭也太好吃了吧

正宗桂花鸭 地道南京味 肉嫩油润 囫囵个整只鸭子足足1斤6两(800克/只) 7月15-19号这5天直销 多买多送



盐水鸭是南京著名的特产,又叫桂花鸭,至今已有两千五百多年历史。盐水鸭能体现鸭子的本味,其独特的风味,也使得它成了南京香闻四方的城市名片。

南京盐水鸭有三绝:“皮白肉嫩,肥而不腻,鲜美可口”。做好的盐水鸭体型饱满,光泽新鲜,皮白油润,肉嫩微红,令人久食不厌。

盐水鸭做法返璞归真,滤油腻、留鲜美、驻肥嫩。鸭肉属凉性,夏季天气炎热,吃鸭子对身体颇有好处。

多买多送 每天限量100份

本此活动厂家采取快递方式直接送货到家,省去层层中间费用,南京盐水鸭7月15-19号这5天直销价多买多送:

【特惠装买3送4】7只297元,每只仅42.4元;

【家庭装买2送2】4只198元,每只仅49.5元;

囫囵个整只鸭子足足1斤6两(800克/只),

赠送的同等规格。绝无碎肉添加,每只

最低仅合42元,非常划算。打开袋子就

是一道美食,省去厨房的忙碌。真空包装,

保质期180天,均为最新批次,可以

放心购买,天气炎热,冷藏保存为佳。

订购送 货热线: 400-836-5059

免费包邮到家 先收货后付款